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Ata Eletrônica da 353 Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura

lZO25l2O28) da Câmara Municipalde General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 04ltLl2025 - 18:39hs;
Ence rra m e nto: O4 / LL / 2025 - 20:35 hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileíra/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 34e Sessão Ordinária, da 1a

Sessão Legislativa realizada dia 28 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações ne 076, 083, 084 e 08512A25, de autoría,
respectivamente, dos Vereadores Ana Antônia Arruda Belarmino, Francisco Reginaldo Alves
Brasileira e Emanuellago Lima Ramos.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto GamalPT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira
de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves &rasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT;
José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

A Presidente Samara Peixoto presta sinceras condolências às famílias enlutadas pelo

falecimento dos senhores Zé Lourão, Francísco Bezerra e Francisco Rodrigues Mendes.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/Pl assuntos abordados: (Citação de alguns avanços da Gestão Municipal, dentre
elas: reforma da escola da Lagoa do Meio, ampliação de sete salas de aula na Escola

Raimundo Lessa, na comunidade das Pedras Pretas; Parabenização a Gestão Municipal, ao

Senhor Bio Soçaite e sua equipe pelo avanço no esporte em nosso Município; Solicitação
de apoio para aprovação da sua lndicação que requer a contratação de um médico
veterinário). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Registro de
pêsames às famílias enlutadas pelo falecimento dos Senhores Zé Lourão, Francisco Bezerra

e Francisco Rodrigues Mendes). Prefeito João Paulo Cordeiro, assuntos abordados:
(Divulgação do Festival do Pescado, marcado para os dias 21 e 22 de novembro; Solicitação
à Presidência de um espaço nesta Tribuna para fazer a Prestação de Contas de 2025, para
pontuar os avanços e os desafios; Esclarecimentos sobre o Projeto de Lei ns 33 e o Decreto
ne 43, que homologa laudo de insalubridade e periculosidade, ou seja, alteração do Art. L14
da Lei ne 326, que se fez necessário para corrigir equívocos existentes em seus parágrafos;
Comunicado que o Prefeito e os Secretários irão realizar visitas itinerantes nas

comunidades; Comunicado que irá à Brasília em busca de emendas parlamentares para

saúde, educação, dentre outras áreas; Ao concluir, esclareceu algumas dúvidas dos nobres
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edis nas áreas de educação, saúde e infraestrutura; Finalizando, registrou os seus pêsames

às famílias enlutadas pelo falecimento dos senhores Zé Lourão, Francisco Bezerra e

Francisco Rodrigues Mendes). Presidente do SINDCEP, Sra. Silani Uchôa, assuntos
abordados: (Pontuação das principais pautas da Campanha Salarial 2025, tendo como
tema: "Q.uem cuida do Município somos nós, quem cuida do Município são os servidores";
Ao finalizar, esclareceu algumas dúvidas dos senhores parlamentares).

Neste ínterim, a presidente passa a condução dos trabalhos à vice-presidente Ana Antônia
Arruda Belarmino e se ausenta da sessão a fim de resolver um compromisso inadiável.

A Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, no exercício da presidência, anuncia o inícío
da Ordem do Dia.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, Projeto de Lei ns 35/2025,
dispõe sobre os feriados municipais e dá outras providências. Autor: Poder Executívo; Tipo:

Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e

votação, Projeto de Lei ns 36/2025, dispõe sobre a regulamentação da Política de

Assistência Social, estabelece o Sistema Único de Assistência Social - SUAS, no âmbito do
Município de General Sampaio e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo:

Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Em única discussâo e

votação, lndicação ns 076/2025, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a enviar para esta Casa

Legislativa, Projeto de Lei objetivando a mudança de cargo e nomenclatura dos servidores
auxiliar de enfermagem para técnico de enfermagem, bem como a correção de salário dos

mesmos, neste Município. Autora: Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo:

Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão e

votação, lndicação ns A83/2025, indica ao Secretário Municipal de Desenvolvimento
Agrário, Pesca e Meio Ambiente do Município de General Sampaio, a proceder com a

contratação de um Médico Veterinárío para atender em nosso município. Autor: Vereador
Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovada. 5 - Em única discussão e votação, lndicação ne 08412A25, indica ao

Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a reforma e reativação do prédio, onde antes
funcionava um anexo da EMEIF Santa Lucia, CEEF Nossa Senhora do Rosário na localidade

Currupião, instalando um Centro de Convivência que disponibilize atividades de

Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Esporte para os moradores do Currupião e

região, neste município. Autor: Vereador Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico; Sim:

07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 6 - Em única discussão e votação,
Indicação ns 085/2025, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a reforma e

ampliação de salas da EMEF Raimundo Lessa dos Santos na localidade de Pedras Pretas,

neste município. Autor: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Sirnbólico; Sim:

07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de
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Castro/PSB, assuntos abordados: {Registro que depois de duas sessões consecutivas

trazendo o problema do pneu da ambulância, chegararn dois pneus para colocar no
referído veículo; Comunicado à Mesa que estará convidando a Deputada Jô Farias para

participar de uma sessão nesta Casa Legislativa). Vereador José Belarmino UchôalPSB,
assuntos abordados: (Manifestação de seus sentimentos às famílias enlutadas pelo

falecimento dos senhores Zé Lourão, Francisco Bezerra e Francisco Rodrigues Mendes).
Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados: (Solidariedade com às

famílias enlutadas pelo falecimento dos senhores Zé Lourão, Francisco Bezerra e Francisco

Rodrigues Mendes; Solicitação ao Gestor Municipal que reveja a situação salarial dos

motoristas).

Assinatura da presidente e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/pt

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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